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Ο όμιλος Eurobank EFG είναι ένας Ευρωπαϊκός τραπεζικός οργανισμός, με σύνολο ενεργητικού € 81,9 δισ. 
που προσφέρει τραπεζικές υπηρεσίες σε 8 χώρες. Η Eurobank EFG είναι η δεύτερη μεγαλύτερη τράπεζα στην 
Ελλάδα, και κατατάσσεται μεταξύ των ηγετικών τραπεζών στη Βουλγαρία, τη Ρουμανία και τη Σερβία. 

 
 
 
 

 
 
Η Eurobank EFG χαρακτηρίζεται από ισχυρή κεφαλαιακή βάση και ρευστότητα, συντηρητική διαχείριση 
κινδύνων και ένα διαχρονικό ιστορικό σταθερής ανάπτυξης, αποτελεσματικότητας και κερδοφορίας. 
 

* Μετά την ανταλλαγή κρατικών ομολόγων 
**Εξαιρουμένων των εκτάκτων αποτελεσμάτων του Α΄ τριμήνου 2011 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Α’ Εξάμηνο 2011     
Βασικά Οικονομικά Μεγέθη Ομίλου  Χρηματοοικονομικοί Δείκτες 
Λειτουργικά έσοδα € 1,1 δισ.  Δείκτης κεφαλαίων 1ης Διαβάθμισης* 10,2% 

Καθαρά Λειτουργικά Κέρδη € 76 εκατ.  Δείκτης συνολικής Κεφαλαιακής Επάρκειας* 10,6% 

Χορηγήσεις (προ προβλέψεων) € 57,7 δισ.  Δείκτης Κόστους προς Έσοδα** 47,8% 

Καταθέσεις € 34,9 δισ.  Μη εξυπηρετούμενα δάνεια προς συνολικά 10,1% 

Σύνολο Ενεργητικού € 81,9 δισ.  Δείκτης Κάλυψης μη Εξυπηρετούμενων 
Δανείων 50,5% 

 
Μετοχική Σύνθεση 

(Στοιχεία 31.12.10) 

Θεσμικοί 
Επενδυτές

Φυσικά 
Πρόσωπα

EFG Group

Λοιπά Νομικά 
Πρόσωπα 

Στις 29 Αυγούστου 2011, τα Διοικητικά Συμβούλια της Alpha Bank και της Eurobank EFG ανακοίνωσαν ότι 
κατέληξαν σε συμφωνία για τη συγχώνευση των δύο τραπεζών. Το νέο σχήμα, με pro forma συνολικό 
ενεργητικό €146 δισ., κατατάσσεται στους 25 μεγαλύτερους τραπεζικούς ομίλους στην Ευρωζώνη. Ακόμη, το 
νέο σχήμα θα διαθέτει σημαντική παρουσία στη Νοτιοανατολική Ευρώπη, με συνολικό δίκτυο 1.300 και 
πλέον καταστημάτων σε 8 χώρες και θα συγκαταλέγεται μεταξύ των τριών μεγαλύτερων τραπεζικών ομίλων 
στη Βουλγαρία, την Κύπρο, τη Ρουμανία και τη Σερβία. Η συγχώνευση τελεί υπό την αίρεση των εγκρίσεων 
των μετόχων των συγχωνευόμενων τραπεζών, καθώς και της λήψης όλων των αναγκαίων αδειών και 
εγκρίσεων των αρμοδίων Αρχών.  

Ένας Ευρωπαϊκός Τραπεζικός Όμιλος

 
Βασικός μέτοχος της Eurobank EFG, η οποία είναι 
εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών, είναι ο διεθνής 
τραπεζικός όμιλος EFG Group. Στα τέλη του 2010, το 
EFG Group διέθετε, σε ενοποιημένη βάση, ίδια 
κεφάλαια ύψους € 6,7 δισ., σύνολο ενεργητικού €104 
δισ., ανθρώπινο δυναμικό άνω των 25,000 ατόμων 
και παρουσία σε πάνω από 40 χώρες. Οι λοιποί 
μέτοχοι ξεπερνούν τους 210.000 συνιστώντας μια 
από τις ευρύτερες μετοχικές βάσεις στην Ελληνική 
αγορά.  
 

Η Alpha Bank και η Eurobank EFG ενώνουν τις δυνάμεις τους δημιουργώντας 
μια Ηγετική Τράπεζα στην Ελλάδα και τη Νοτιοανατολική Ευρώπη  
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